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City of Lynchburg 
Procurement Division 
900 Church Street 
Lynchburg, Virginia 24504 
 
Telephone No.: (434) 455-3970 
Fax No.: (434) 845-0711

 
Addendum for Bid 

 

Petroleum Products – Gasoline, Diesel Fuel, Heating Oil and Propane 
 

   __________________________________________________________________________________ 
 

Date:   November 3, 2016                                     RE: Addendum No. 1 
  

From:  Florence Randolph,                                                              Bid No.: 2017-034 
 

              Purchasing Technician 
 

___________________________________________________________________________________ 
 

 
 NOTE: This addendum must be signed and returned with the original package.  

 

The following items are in response to questions generated in regards to the above solicitation; 
please amend the bid/proposal as follows:  

 

Questions received for clarification: 
 
1. Obtain a copy of the bid results from last year?  

Answer:  See attached. 
 

2. Who is your current vendor?  
Answer: Propane – Foster Fuels  

   Heating oil – Watts Petroleum 
   Tank-wagon – Watts Petroleum 

                               Transport loads – Foster Fuels, Petroleum Traders & Mansfield 
 

3. How long have they been your vendor? 
Answer: 5 years 

 
4. Can we bid on transport deliveries only? 

 Answer: YES 
 

5. Are vendors required to bid on all products? 
              Answer:  NO 
 

6. Are vendors required to bid on tank-wagon deliveries? 
             Answer:  NO 
 

7. Will the bid be awarded to more than one vendor? 
             Answer:  Transport, YES 
 

8. Bid Prices – Is it based on Terminal rack price or OPIS Roanoke/Montvale, VA on 12/1/16? 
Answer: Pricing on 12/1/2016 is to minimalize fluctuation in pricing and ensure all bidders are 
pricing based on the same day.  Load pricing for Transport is rack price; load pricing for Tank-
wagon is OPIS price. Constant pricing shall include all freight, profit, administrative costs, Virginia 
Petroleum Storage Tank Fee and the Federal Oil Spill Liability Fee.    
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9. Will the City accept transport pricing based on the unbranded OPIS daily average for the 
Roanoke/Montvale terminal? 

Answer:  No, it is based on the rack prices only. 
 

10. Winter Additive – Pricing for winter additive should be listed as a separate item on the bid? 
Answer: There is a line item on the bid pricing sheet for the winter additive price. Bid price should 
not include winter additive costs, however, quotes submitted during winter months will include the 
winter additive.   

 
11. Are cold flow winter additives to be delivered with the diesel in the winter months? 

Answer: YES 
 

12. Can the winter additive be added at the time of delivery?   
Answer: Underground tanks, No 

   Aboveground tanks, Yes 
 

13. What is the contract start date?   
Answer: Contract year runs from January 1st through December 31st.  Initial contract term is for two 
years with possible renewals. 

 

14. Can you provide us with a recent invoice for each product from the current contractor? 
       Answer: See attached. 

 
15. Just to confirm: when the city wants transport loads they will solicit pricing from all contracted vendors? 

Answer:  Yes. 
 
 
 
___________________________________________________________________________________ 
 

READ TERMS AND CONDITIONS AND SIGN 
In compliance with the above Invitation for Bid, and subject to all the conditions hereof, the undersigned 
offers and agrees to comply with any or all of the terms and conditions contained herein, or as mutually 
agreed upon by subsequent negotiations. This form shall become part of the final file. 
 
Company Name: _____________________________________________________________ 
 
 

Address: ___________________________________________________________________ 
 
 

Date: ______________________________________________________________________ 
 
 

Authorized Signature: _________________________________________________________ 
 
 

Title: ______________________________________________________________________ 
 
 

Print Name: _________________________________________________________________ 
 
 

Telephone #: __________________________Fax #: ________________________________ 
 






































